
Quant Código Descrição Unid

6 ALÇA PREF DISTRIB PARA A. T. PÇ

6 032317 ALÇA PREF P/ ESTAI 3/8" PÇ

14 010062 ARRUELA QUAD 18X 38mm GALV PÇ

8 010065 ARRUELA QUAD. 14X32mm GALV PÇ

6 010231 BRAÇO TIPO C 15 KV PÇ

3 002647 CABO ANTI-TRACKING 50mm15kV m

6 010237 CANTONEIRA DE ABAS RETAS 15KV PÇ

18 CINTA P/ POSTE PÇ

30 032801 CONEC TERM COMP.CB-ATER.6,4MM PÇ

30 032790 CONEC. COMP H. 16A35X16A35 (H1) PÇ

6 032798 CONEC.TERM. COMP. CB-53 (1/0) PÇ

28,7 000038 CORDOALHA AÇO SM 3/8mm KG

28 000037 CORDOALHA DE AÇO SM 1/4 kg

4 020178 CRUZETA MADEIRA 90 X 115 X 2400 MM PÇ

21,6 032270 FIO DE ALUMINIO 10 MM COBERTO 15 KV m

6 010111 GANCHO OLHAL GALVANIZADO PÇ

18 032268 GRAMPO ANCOR P/ 50 MM 15 KV PÇ

24 010115 HASTE DE TERRA 25 X 2400 MM PÇ

24 032276 ISOLADOR POLIMÉRICO SUSP. 15KV PÇ

24 010125 MANILHA SAPATILHA PÇ

8 010122 MAO FRANCESA 700 MM PÇ

4 030335 MASSA CALAFETADORA KG

6 PARAF. ROSCA DUPLA 16x     mm PÇ

60 010136 PARAFUSO FRANCES 16 X 45 MM PÇ

66 010137 PARAFUSO FRANCES 16 X 70 MM PÇ

8 010149 PARAFUSO MAQ GALV 12 X 125 MM PÇ

6 030326 PÁRA-RAIOS 11,4 KV PÇ

30 012279 PORCA OLHAL AÇO CARBONO 16mm PÇ

14 010164 PORCA QUADRADA GALV 16 X 24 MM PÇ

3 022307 POSTE DE CONCRETO  12/300 PÇ

6 010171 SAPATILHA P/ CABO AÇO 3/8'' PÇ

LISTA DE MATERIAIS REQUISITADOS 

ORÇAMENTO DESLOCAMENTO CÓRREGO DO SUÍÇO








	Lista de Material Deslocamento.pdf (p.1)
	Memorial Descritivo Deslocamento.pdf (p.2-3)
	Planta de Deslocamento.pdf (p.4)

